### "冬令进补"正当时

## 高新区(近海镇)利用党员冬训开展暖冬行动,点亮困难党员"微心愿"——

# 学知识 攒积分 圆心愿

通讯员 冯唯歆

近日,高新区(近海镇)集中开展"滨 海益家人点亮微心愿"党员冬训活动。作 为区镇的传统爱心项目,活动在区镇各 党小组、村居、企业得到强烈反响。高新 区(近海镇)各村党总支书记积极认领本 村困难党员的"微心愿",以党组织的名 义,为困难党员送去关怀,点亮他们的 "微心愿",也点亮他们追寻美好生活的 希望。

"登陆 '学习强国'平台读文章、 学理论、看视频、参与挑战答题已经成 了我每日生活必备。自从参与'点亮微 心愿'活动以来,我感觉每天的学习之

旅更多了一点'公益'的味道,也让我 在增长知识的同时能够帮助到一些生活 困难的人。"大圩村党总支书记龚克娜 告诉笔者。"微心愿"活动是通过"学 习强国"平台的个人积分来兑换点亮 "微心愿"的现金额度,用以实现困难 人群的"微心愿"。通过开展该活动, 启东高新区(近海镇)将"微心愿"与 "学习强国"平台挂钩,将个人发展与 助力公益梦想结合,在各级党员干部中 掀起一股"上强国、学理论、晒积分、 做公益"的新热潮。

"冬天到了,家里老式的取暖器年代 久了,时常失灵,我想要一台取暖器。"临 海村党总支书记吴春华一字一句地读着 困难老党员黄朝元的"微心愿"。他当即 表示要为老党员黄朝元实现这一简单朴 素的"微心愿"

"我年纪大了,腿脚也不方便,若 是能有人来家里陪我唠唠嗑,帮我打理 一下家里的卫生,那就再好不过了。" 在征集困难党员的"微心愿"时,爱民 村的老党员庄念兰对村党务工作者这样 说道。爱民村的志愿者们闻讯而动,帮 腿脚不便的庄念兰老人拆洗、晾晒被 褥, 打扫老人平时未能顾及到的卫生死 角。趁着天气晴好,志愿者们还帮老人 洗头、吹发,与老人亲切交谈、闲扯家 常。爱民村党务工作者茅健卫说:"看 到庄念兰老人,我就想起了家里日渐年

迈的父母, 也许对他们来说最重要的就

高新区(近海镇)自2019年起大力 开展点亮"微心愿"志愿服务活动,致 力于点亮困难党员、困难群众的"微心 愿"。物质上的小小帮助易于实现,但 这份温暖必将不断延续与传递,长存于 点亮人与受助者之间。这份真情真意也 带动了更多爱心人士加入"点亮微心 愿"队伍。截至目前,高新区(近海镇) 累计点亮"微心愿"500余次。作为党员冬 训的重要组成部分,点亮"微心愿"活动 不仅引导大家关注困难人群的物质需求 和精神生活,也给予每一个参与"微心 愿"活动的党员们一段难忘温暖的回忆。

## 持续掀起学习教育热潮 大力推进办实事开新局

(上接第1版) 切实把思想和行动统一到习近平总书 记重要讲话精神和党中央重大决策上来,统一到省、市 委部署安排上来,坚决把党史学习教育各项任务落到 实处。要精心组织,围绕市委《实施方案》明确的目标要 求、学习内容和工作安排,高标准、高质量抓好组织推 进,确保取得实效。要学以致用,把党史学习教育与巩 固深化"不忘初心、牢记使命"主题教育成果结合起来, 与更好统筹发展和安全结合起来,与为群众办实事解 难题结合起来,切实将学习教育成果转化为勇当全省 "两争一前列"排头兵的强大动力和实际成效。

南通市委常委、宣传部部长,市委党史学习教育 领导小组副组长、办公室主任陆卫东作工作部署。根 据市委党史学习教育实施方案,我市将重点开展专 题学习、专题培训、专题党课、专题宣传宣讲、青少年 专题党史宣传教育、召开专题民主生活会和组织生 活会,高质高效推进"我为群众办实事"实践活动和 "奋进现代化,跑赢新赛程"主题实践活动。

在随后举行的南通市委理论学习中心组党史学 习教育专题集体学习(扩大)会上,省委党校教授董 连翔围绕"中国共产党艰苦卓绝的百年辉煌历史"这 一主题,以"铸就辉煌"、"因何辉煌"、"再创辉煌"为 主线,系统阐述了中国共产党一路走来的历史记忆、 历史启迪和历史担当。

会议以视频形式召开,市委书记李玲在南通主 会场参加会议。我市设分会场组织收听收看,市领导 杨中坚、顾云峰、孙建忠、邵茂华等在启东分会场参 (融媒体记者 陈丽娣 施陆炜 潘杨)

## 百姓"点单"政府"上菜"

(上接第1版) 已通过流程确定实施的项目226个, 覆盖全镇100%的村。

全程监督 严格把关

如何确保每一分钱都用在刀刃上?南阳镇对"民 生微实事"项目作出了详细的规定:一般单个项目预 算不超过1万元,每个村每年度的"民生微实事"项目 总资金原则上不超过10万元。这些项目全部来自老 百姓的意见建议,各村从线上线下广泛收集民生诉 求,快速上报、快速审批、快速实施。

南阳镇建立全过程监督机制,村民参与、部门审 核,保障项目推进落实落地。项目实施过程中,村民 全程参与监督;村委会对项目程序严格把关,每月对 项目开展情况进行检查;镇相关部门联合监督,财政 部门监督资金使用情况,及时通报各村"民生微实 事"工作推进情况,每年对本年度已完成资金拨付的 项目进行抽查验收。

去年12月份,南阳镇相关业务部门和财务部门组 成抽查验收小组,对2020年的"民生微实事"项目进行 "回头看",按照"分类选取、随机抽查"的原则,随机抽取 10个项目进行检查。"对检查中发现的问题,我们及时 责令相关责任单位进行整改。不到一个月时间,所有问 题全部整改到位。"黄坤说,"这些虽然都是些小问题,但 如果不及时处理,群众满意度就会降低。"

项目实施监督更透明了,群众参与的积极性也

黄坤介绍,通过"民生微实事"项目的开展,把群 众提出的问题迅速反映在"掌上",解决在"线下",越 来越多的老百姓积极发挥主观能动性,参与村级事 务管理的热情被充分激发,群众的获得感、幸福感和 满意度显著提升。



#### 城市一品歌舞欢腾庆"三八"

本报讯 3月5日下午,城市一品社区开 展以"巾帼心向党 建功新时代"为主题的庆 "三八"活动。

舞蹈《爱的奉献》、快板《文明城市我家 乡》、说唱《党的光辉照我心》、小品《我是共 产党员》等一个个精彩节目展现了新时代妇 女积极向上的精神风貌。

## 翡翠苑社区党员冬训见势见行

本报讯 连日来,翡翠苑社区深入开展 党员冬训活动。

社区利用"学习强国"、微信群等线上平 台,广泛开展党员冬训微课堂、远程教育讲 堂等活动,通过上党课、做宣讲、送学上门等 方式提高党员的理论知识水平。

(黄欣美 施渊博)

#### 长龙三村广泛宣传控违拆违

本报讯 近日,长龙三村社区持续开展 拆违控违宣传。

社区工作人员向居民讲解违法建设带 来的危害,鼓励居民积极参与和监督控违查 违治违工作,举报违法建设行为,确保社区 违建零发生。

#### 南苑二村开展廉政专题党课

本报讯 近日,南苑二村社区党总支举 行第一季度廉政党课专题学习会。

会议要求全体党员干部时刻用纪律的 红线绑住自己的心、手、口、脚,坚定理想信 念,加强党性修养,牢固树立纪律规矩意识, 自觉提高拒腐防变和抵御风险的能力。

(干红美)



日前,长龙一村第二网格组织志愿者开 展以"暖心三月学雷锋 志愿服务进社区"为 主题的网格便民服务活动

通讯员 陆成明摄



研发新药

3月9日,位于高新区的睿智医药江苏有限公司单克隆抗体生产车间内,工作人 员正在进行细胞培养。今年以来,睿智医药江苏有限公司步入发展快车道,计划投资 超10亿元的创新生物药一站式研发生产服务平台一期工程已基本建成。目前,原液 车间2个2000L和1个500L的一次性生物反应器已完成调试和验证,3月1日第一个 项目已投入试生产。 融媒体记者 叶娟摄

## 我市残联精神残疾人"药补护康"项目获省级表彰

## 落实救助政策

本报讯 近日,江苏省残联对全省18 个创新创优示范项目、30个创新创优项目 予以通报表扬,我市《精神残疾人"药补护 康"筑牢精神残疾人康复防护墙》项目荣获 2020年度全省残联系统创新创优项目奖。 据悉,该项目自2020年实施以来共惠及全 市1681名精神残疾人。

为进一步完善残疾人基本医疗和康复 保障制度,建立医保报销、专项补贴和医疗 救助"三位一体"的精神残疾人服药保障与 服务体系,帮助精神残疾人得到更加有效 的康复治疗,2020年1月起,我市出台《启 东市精神残疾人"药补护康"实施办法》,对 全市所有需常年服药的持证精神残疾人实 现服药救助全覆盖,筑牢精神残疾人康复

该项目的救助标准根据家庭贫困程 度和病情轻重,分三个类别进行救助。 针对特殊对象, 如低保户、五保户、建 档立卡低收入户、通过低收入认证的低

收入户等困难人群,或经市定点医院认 定的易肇事肇祸重性精神残疾人,每年 提供3000元免费基本药物;针对普通对 象, 即特殊对象外其他持证精神残疾 人,每年提供700元的服药补助;针对 住院对象, 即当年因病情加重住院治疗 的精神残疾人,基本医保报销外个人自 付段超过2000元的,每年提供1000元 住院补贴。

我市率先实施的"药补护康"项目在南

通乃至全省,提前实现精神残疾人服药分 类救助全覆盖。2020年,全市免费基本用药 对象319人,服药补助对象1264人,住院补 贴对象98人。

(融媒体记者 王天威 通讯员 徐波)



## 关于公开招收党风政风监督员 (从事机关效能建设暗访工作)的公告

为充分发挥社会监督作用,深化机关作风 建设,持续优化营商环境。经研究,决定招收一 批从事机关效能建设暗访工作的党风政风监督 员(下文简称监督员),现将有关事项公告如下:

一、招收对象

热心机关效能建设监督工作的社会各界人

#### 二、招收条件

1. 拥护中国共产党的领导,有高度的政治 责任感和使命感,遵守国家法律法规和有关规 定,坚持原则,敢于担当,作风正派,清正廉洁, 热心机关效能建设监督工作。

2. 具有较高的文化知识和相关专业知识, 有一定参政议政能力和政策理论水平,敢于较 真,善于发现问题,能及时提供线索、提出意见 和建议,能严守工作纪律、保密纪律。

3. 具有较强的事业心和责任感,工作经验丰

富,有一定的社会影响力,在群众中威信较高。 4. 身体健康,具有履行机关效能建设监督

员职责的时间精力和身体条件,年龄一般不超

5. 没有受到司法处理、单位处分或因牵涉 到案件被调查,没有其他不良表现、不良记录。

三、招收人数 暂定招收20名

四、报名时间和方式

1. 报名时间:

2021年3月10日至3月31日。 2. 报名方法:

采取网上报名和现场报名。网上报名:(1) 登录《启东廉政网》,下载并填写《启东市党风政 风监督员(从事机关效能建设暗访工作)申请 表》(见附件),发送至邮箱549484643@qq. com。(2)登陆"机关作风及政风行风民主评议 系统"(http://mzpy.bulo.cn/),在市纪委监委 机关留言栏内写上参加监督员报名,并如实填 写姓名、身份证号码、联系方式等基本信息。现 场报名:市便民服务中心815室,报名时携带本

人身份证,填写《申请表》,联系电话:83306187 五、审核聘用

报名截止后,市效能办将组织人员对应聘 者进行考察、审核,确定候招人员,报领导审核

#### 同意后,予以录用。 六、相关要求

1. 被录用的监督员应遵守《启东市党风政 风监督员管理办法》的纪律要求,凡滥用职权、 徇私舞弊、玩忽职守、泄露秘密的,依法给予处 分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

2. 被录用的监督员为无报酬的义务工作 者,市效能办根据其参加明查暗访活动的次数 及反映情况的质量,视情给予一定的交通、电话

3. 市效能办每年对被录用的监督员的工作 情况进行一次考评,对优秀者给予表彰奖励;对 工作表现不好,对主动性不强,不按要求工作 的,或不能胜任的,将予以解聘。

4. 本简章由市效能办负责解释。

启东市机关效能建设领导组办公室 2021年3月9日



减轻用药负担

## 皮肤总是起红疹、红斑,怎么回事?

网友提问:我晚上睡在蚊帐里, 第二天早上,却发现胸背部、四肢皮 肤起了许多红疹和红斑。邻居说既 然没有蚊子叮,问题可能就出在我 新买的凉席上。我赶紧撤了凉席,几 天后,疹子果真消失了。难道凉席会 "叮"人吗?

不是凉席"叮"人,而是藏在凉席 里的虫子"叮"人。凉席中容易寄生一 种叫"螨"的虫子,它是肉眼所不能看 见的。螨虫叮咬人时释放出的毒素、 排泄物中的蛋白质,会引起人体过 敏,使人的皮肤出现丘疹、红斑,奇痒 难忍。另外,螨虫的排泄物及死螨碎 片是很强的致敏原,过敏体质的人接 触后,还可诱发过敏性哮喘。

所以,新凉席或隔年的凉席在 使用前都必须先灭螨。

螨虫最适宜的生存条件在17~ 30℃, 当温度高于55℃时, 10分钟 以上,螨虫就无法生存。

因此, 螨虫最怕高温和阳光, 可 以用开水浸泡,也可用清水洗几遍, 然后放在阳光下暴晒两个小时,便 可将螨虫杀死。或者可以使用电熨 斗。先把凉席铺好,然后用电熨斗放 在湿毛巾上来回的熨烫凉席。需要 注意,请保持湿毛巾在每一个部位 持续熨烫久一些,这样就能用高温 的蒸汽来杀螨虫了。记得每周按照 这个方法,为凉席除螨杀菌一次。 (六十四)

遗失

沈雷华、张赛英遗失启东中邦房地产开发有限公司开具的江苏 增值税普通发票壹份,发票号码:08685232,发票金额:1110268 元,项目名称:中邦上海城805幢1103室房地产预收款。声明作废。